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Про надання інформації 

Цукровий діабет - це складне, багатофакторне захворювання. 

Ускладнення діабету  є однією з основних причин ранньої інвалідності 

та смертності. За даними Міжнародної діабетичної федерації (IDF), що були 

презентовані у Європейському Парламенті (2025 рік) під час Саміту охорони 

здоров’я ЄС 2025 «Rethink Health in EU», 75% витрат на діабет пов’язані 

із лікуванням ускладнень, що могли бути попереджені завдяки своєчасному 

виявленню та ефективному контролю діабету.   

Національна служба здоров'я України наголошує: проблема руйнівного 

зростання захворюваності на цукровий діабет особливо загострюється 

з початком повномасштабної війни та  суттєво поглиблює демографічну кризу 

в країні.  

Національна Асамблея людей з інвалідністю та  Українська діабетична 

федерація висловлюють свою готовність сприяти реалізації пункту 12 Плану 

заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії демографічного розвитку 

України на період до 2040 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 1 листопада 2024 р. № 1091-р, зокрема щодо раннього 

виявлення та попередження важких ускладнень захворювань, які призводять 

до передчасної смертності або втрати здоров'я. 

Поширення діабетичних ускладнень та їх тяжких медико-соціальних 

наслідків на державному рівні може бути мінімізоване лише за умови 

діабетичної просвіти та впровадження сучасних методів контролю. 

Дослідження підтверджують, що вчасна діагностика, доступність 

терапевтичного навчання пацієнтів у школі діабету та забезпечення сучасними 

засобами для ефективного самоконтролю діабету значно покращують 

показники системи надання діабетичної допомоги. 

 



 Однак мережа шкіл самоконтролю діабету наразі практично 
не функціонує, а доступність життєво необхідних приладів для безперервного 
вимірювання цукру в крові для людей з діабетом обмежена через проблеми 

з сертифікацією приладів у нашій країні. Як наслідок, окреслена ситуація 

унеможливлює легальне користування цими приладами. 

З огляду на вище викладене, просимо поінформувати: 

- про реальну ситуацію щодо розробки концепції з контролю цукрового

діабету, яка відповідатиме сучасним Європейським стандартам і вимогам 

українського законодавства, сприятиме виконанню положень Стратегії 

демографічного розвитку та дозволить впровадити в Україні сучасну систему 

запобігання ускладненням діабету;  

- про поточну ситуацію і перспективи забезпечення людей, які хворіють

на цукровий діабет, приладами для безперервного вимірювання рівня цукру в 

крові;  

- про реальну ситуацію та перспективи сертифікації в Україні приладів для

безперервного вимірювання рівня цукру в крові та їх подальшого включення до 

програми «Доступні ліки».  

Будемо вдячні за оперативну та ґрунтовну відповідь. 
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